

64/2019.
Isaszeg Város Polgármestere
Isaszeg


ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2019. április 17-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Javaslat az Isaszeg város közigazgatási területén helyi, autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítás ellátásra vonatkozó közszolgáltatási szerződésben foglalt, a Travel Masters Kft. közszolgáltató részére nyújtott önkormányzati támogatási összeg módosítására


Készítette: Pisiák Zsuzsanna,

igazgatási osztályvezető


Egyeztetve: Dr. Kuszák Róbert

gazdálkodási osztályvezető


Látta: Tóthné Pervai Katalin,

jegyző

Tárgyalja: Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi, Vagyonyilatkozatot és
Összeférhetetlenséget Kezelő Bizottság
Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság

Az előterjesztést **nyílt** ülésen kell tárgyalni.
A döntéshozatalhoz **minősített** többséggel történő szavazás szükséges.

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2019. április 17-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Javaslat az Isaszeg város közigazgatási területén helyi, autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítás ellátásra vonatkozó közszolgáltatási szerződésben foglalt, a Travel Masters Kft. közszolgáltató részére nyújtott önkormányzati támogatási összeg módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

Isaszeg Város Önkormányzata a 2014. július 15-én – a Travel Master Kft-vel, mint közszolgáltatóval – aláírt 13/2014/04. sz. Közszolgáltatási szerződésben foglaltak szerint biztosítja a város közigazgatási területén a helyi, menetrend szerinti személyszállítást. A szerződés 2014. augusztus 1. napjától 2022. július 31. napjáig tartó időtartamra szól.

A Travel Masters Kft. képviselőjében, Kállai Sándor úr már a múlt év végén jelezte, hogy súlyos gondok mutatkoztak a szolgáltatás zavartalanságának biztosításánál. 2019. február 4-től – a vonatkozó leállását követően – kénytelen volt a kis buszjáratot megszüntetni a járat szinte teljes kihasználatlansága miatt.

2019. április 4-én a hivatal nagytermében egyeztető megbeszélés keretében Kállai úr elmondta, hogy időközben olyan személyi problémák álltak elő – pl. egészségügyi gondok, vagy a nyugdíjas sofőrök, akik már nem tudnak elhárítani egy-egy kisebb műszaki problémát (kerékcseré) – melyek miatt gyakoriak lettek a járatkésések, kimaradások. Időközben több álláshirdetést is feladtak, de nem volt jelentkező, hiszen nem tudtak piacképes bért biztosítani. Másik súlyos gond a kihasználatlanság miatti mintegy 55%-os bevételecsökkenés, valamint az önkormányzati támogatás vitatott ÁFA vonzata, mely az évek alatt kb. 5.000.000 Ft többletkiadást jelentett a szolgáltató részére, viszont a közszolgáltatási szerződés ÁFA mentes támogatást tartalmaz.

Ezért változatlan formában nem tudja vállalni a szolgáltatás biztosítását. Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a közszolgáltatási szerződés módosításával emelje meg támogatás összegét 1.400.000 Ft/hó összegre – ÁFA mentesen. Tisztában kell lennie mindenkinek, hogy egy főállásban foglalkoztatott autóbussz vezető bére nettó 350.000 – 400.000 Ft körül van. A szolgáltatás zavartalan biztosítása érdekében főállású, lehetőleg fiatal sofőrökre van szükség, viszont a

jelenlegi támogatás mellett erre nincs lehetőség. Amennyiben az önkormányzat nem tudja, vagy nem kívánja magasabb összeggel támogatni a szolgáltatót, akkor a közszolgáltató a szerződést kénytelen felmondani. A megbeszélésről készült emlékeztető az előterjesztés 1. sz. melléklete.

Felkérésre a közszolgáltató megküldte kimutatását, ami az előterjesztés 2. sz. mellékletét képezi, mely pontosan alátámasztja a kialakult vis major helyzetet.

Az előterjesztés 3. sz. melléklete a szerződésmódosítás tervezete.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, mérlegelve a helyi autóbusz-közlekedés biztosításának zavartalanságát, támogassa a közszolgáltató részére a megemelt, 1.400.000 Ft/hó ÁFA mentes összegű ellentételezést.

...../2019. (IV. 17.) Kt. határozati javaslat

„A változat”

Tárgy: Az Isaszeg város közigazgatási területén helyi, autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítás ellátásra vonatkozó közszolgáltatási szerződésben foglalt, a Travel Masters Kft. közszolgáltató részére nyújtott önkormányzati támogatási összeg módosítása

1. Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete Isaszeg város közigazgatási területén helyi, autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítás ellátásra vonatkozó, 13/2014/04. sz. közszolgáltatási szerződés 4. pontjában foglalt, a Travel Masters Kft. közszolgáltató részére nyújtott önkormányzati támogatás – 350.000 Ft/hó - összegét 2019. május 1-jétől 2019. december 31-ig terjedő időtartamra vonatkozóan 1.400.000 Ft/hó ÁFA-mentes összegre módosítja, melynek fedezetét az önkormányzat költségvetésének általános tartalékkerete biztosítja a jelen határozat mellékletét képező szerződésmódosítás szerint.

2. A testület felhatalmazza Hatvani Miklós polgármestert a módosított közszolgáltatási szerződés aláírására.

Határidő: A szerződés aláírására 2019. április 30.

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

„B változat”

Tárgy: Az Isaszeg város közigazgatási területén helyi, autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítás ellátásra vonatkozó közszolgáltatási szerződésben foglalt, a Travel Masters Kft. közszolgáltató részére nyújtott önkormányzati támogatási összeg módosításának elutasítása

Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatja Isaszeg város közigazgatási területén helyi, autóbuszal végzett menetrend szerinti személyszállítás ellátásra vonatkozó közszolgáltatási szerződésben foglalt, a Travel Masters Kft. közszolgáltató részére nyújtott önkormányzati támogatási összeg módosítását.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

Isaszeg, 2019. április 3.




Hatvani Miklós
polgármester *k*

EMLÉKEZTETŐ

mely készült az Isaszegi Polgármesteri Hivatal nagytermében 2019.04.04-én, a helyi autóbusz-közlekedés ellátásában felmerült problémák megbeszéléséről

Jelen vannak: Hatvani Miklós polgármester,
Kállai Sándor a TRAVEL MASTERS KFT. képviseletében
Könczöl Gábor képviselő,
Horváth István képviselő,
Everling Róbert képviselő,
Tóthné Pervai Katalin jegyző,
Dr. Kuszák Róbert gazdálkodási osztályvezető,
Pisiák Zsuzsanna igazgatási osztályvezető, jkv.

Hatvani Miklós polgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy Kállai úr jelezte felé, hogy súlyos gondok jelentkeztek a helyi buszközlekedés zavartalan működésében. Felkéri a szolgáltató ügyvezetőjét, vázolja fel röviden a kialakult helyzetet.

Kállai Sándor elmondja, hogy amint azt az önkormányzat felé már korábban jelezte, 2019. február 4-től, a vonatközlekedés leállítását követően, kénytelen volt a kis buszjáratot megszüntetni a járat szinte teljes kihasználatlansága miatt. Igyekezett a fennmaradt járatokkal biztosítani a szolgáltatást, de időközben olyan személyi problémák álltak elő – pl. egészségügyi gondok, vagy a nyugdíjas sofőrök, akik már nem tudnak elhárítani egy-egy kisebb műszaki problémát (kerékcseré) – melyek miatt gyakoriak lettek a járatkésések, kimaradások. Időközben több álláshirdetést is feladtak, de nem volt jelentkező, hiszen nem tudtak piacképes bért biztosítani. Másik súlyos gond, a bevételek mintegy 55%-os csökkenése, valamint az önkormányzati támogatás vitatott ÁFA vonzata, mely az évek alatt kb. 5.000.000 többletkiadást jelentett a szolgáltató részére, viszont a közszolgáltatási szerződés ÁFA mentes támogatást tartalmaz.

Ezért változatlan formában nem tudja vállalni a szolgáltatás biztosítását. Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a közszolgáltatási szerződés módosításával emelje meg támogatás összegét 1.400.000 Ft/hó összegre – ÁFA mentesen. Tisztában kell lennie mindenkinek, hogy egy főállásban foglalkoztatott autóbusz vezető bére nettó 350.000 – 400.000 Ft körül van. A szolgáltatás zavartalan biztosítása érdekében főállású, lehetőleg fiatal sofőrökre van szükség, viszont a jelenlegi támogatás mellett erre nincs lehetőség. Amennyiben az önkormányzat nem tudja, vagy nem kívánja magasabb összeggel támogatni a szolgáltatót, akkor a közszolgáltató a szerződést kénytelen felmondani.

Dr. Kuszák Róbert gazdálkodási osztályvezető elmondja, hogy a gazdálkodás szempontjait figyelembe véve szükséges, hogy a szolgáltató készítsen pontos kimutatást és azzal támassza alá ezt a vis major helyzetet, valamint a támogatási összeg megemelésének igényét.

Hatvani Miklós polgármester elmondja, hogy a közszolgáltató kimutatást fog készíteni, melyről a testület pontos képet fog kapni. A kialakult vis major helyzetre tekintettel mindenképpen javasolja a támogatási összeg megemelését 2019. december 31-ig, felkéri a hivatal jegyzőjét, hogy a 2019. április 17-i képviselő-testületi ülésre készítsék el az előterjesztést az elhangzottak szerint a lehetséges alternatívákkal.

K.m.f.



.....
Pisiák Zsuzsanna
igazgatási osztályvezető

2019.05.08.

ISASZEGI POLGÁRMESTERI HIVATAL

2019 APR 08

Érk.:

Szám: 159-8/2019 melléklet:

Ügyintéző: Páldi

Tisztelt Önkormányzat!

Tisztelt Polgármester úr!

Alulírott Travel Masters Kft ügyvezetése, tisztelettel a 2019.04.03- án történt megbeszélésünket írásban is rögzíti, röviden. Sajnos gépkocsivezetőink idősek, betegesek s minimum szerződésünk lejártáig (2022) fiatalabb gépkocsivezetőket kell alkalmaznunk. A gkv hiány miatt és egyébként is a nem nyugdíj melletti bérek min. 300-350 eft nettó az elvárás. Tehát az idős kollégák helyett a lehető leggyorsabban fiatalok kellene, ez eddigiek pedig tartalék gkv. maradnak. Ezt igyekeznénk a lehető leggyorsabban megoldani, nem lesz egyszerű, mert szerződésünk kezdetekor (5-6 éve) nem ez volt a helyzet, sokkal több „szabad,, gkv volt.

A jármű karbantartása átlagosan 2-300 eft –ot felemészt, ez van amikor több vagy kevesebb.

Üzemanyag költségünk havi szinten 660.000 - 760.000 Ft, ehez 60.000 Ft körüli nyomda költség, pénztárgép bérlet EMKE, és fantasztikusan megemelt köt. bizt. 190.000 Ft/ negyed év, valamint utas és felelőség biztosítás. A fenti költségek nincsenek arányban a bevételek és a jelenlegi támogatás összegével. Ezért megbeszélésünk alapján a támogatás összegét nettó 1,4 mft -ra kell felemelni.

Ennek módja számla nélkül, tárgyhó 08- ig. automatikus utalásként kell, működjön támogatás címszó alatt.

Szeretném ismét elmondani, hogy a több éven át helytelenül történt számlázás miatt (nem saját hiba) több mit 5 mft áfát feleslegesen fizetett meg cégünk. Szeretnénk nyereség orientáltak maradni ehhez szükséges a fent említettek végrehajtása.

A szerződés felmondás is szóba került részünkről, de mivel szóban ígéretet kaptam Önöktől így várom nagy tisztelettel és köszönettel a szerződés módosítását írásban. Kérem, lehetőleg 2019 05.01 -től ennek működését.

TRAVEL MASTERS KFT.

5000 Hatvan, Ipartelep 1624/7

Adószám: 22750284-2-10

HU 22750284 Cg.j.: 10-09-032472

Tisztelettel: _____

Hatvan 2019.04.04

KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS

1. számú módosítása

amely létrejött az alulírott napon és helyen egyrészről:

Isaszeg Város Önkormányzata (székhely: képviseli: Hatvani Miklós polgármester, adószám: 15730497-2-13) 2117 Isaszeg, Rákóczi u. 45., mint ellátásért felelős (a továbbiakban: **Önkormányzat**)

másrészről:

a **Travel Masters Korlátolt Felelősségű Társaság** (képviseelője: Gyimesi Andrea Katalin ügyvezető, adószáma: 22750284-2-10) mint közszolgáltató (továbbiakban: **Szolgáltató**) együttesen **Szerződő Felek** között az alulírott helyen és napon, az alábbi feltételek szerint:

I. Preambulum

Szerződő Felek egyezően megállapítják, hogy az **Önkormányzat** a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény 23. §-a alapján Isaszeg Város közigazgatási területén helyi, autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási közszolgáltatási szerződés keretében történő ellátására pályázatot hirdetett. A tevékenység a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény szerint szolgáltatási koncesszióként minősült. A szolgáltató kiválasztására a személyszállítási szolgáltatásokról szóló törvény 23. §-ában írtak szerint került sor. A **Szolgáltató**, az eljárásban a törvényes feltételeknek megfelelő érvényes ajánlatot nyújtott be, amelynek megfelelően az **Önkormányzat** a **Szolgáltatót** hirdette ki az eljárás nyerteseként.

A Szerződő Felek a szerződést a közbeszerzési eljárás eredményeként 2014. július 15. napján kötötték meg és 2022. július 31-ig szól.

Felek rögzítik, hogy a jelen szerződésmódosításra a közbeszerzésről szóló 2015. évi CXLI. törvény („Kbt”) 141.§ (4) bekezdésének c) pontját alkalmazták.

II. A szerződésmódosítás indoka

A **Szolgáltató** az alábbi -előre nem látható – problémák felmerülését jelezte az **Önkormányzat** felé, melyek meggátolják a szolgáltatás zavartalanosságának biztosítását:

II.1. 2019. február 4-től – a vonatközlekedés leállítását követően – kénytelen volt a kis buszjáratot megszüntetni a járat szinte teljes kihasználatlansága miatt, amely mintegy 55%-os bevételecsökkenést eredményezett.

II.2. Személyi állomány drasztikus csökkenése és a helyettesítések megoldhatatlansága miatt gyakoriak lettek a járatkésések, kimaradások, ezért szükséges a jelenlegi nyugdíjas autóbusz vezetői állomány főállású személyi állományra történő cseréje.

A fenti feltételek miatt megállapítható, hogy a Szolgáltató kívül eső, számára előre nem látható okok miatt jelentős mértékben akadályoztatva van a szolgáltatás zavartalan biztosítása terén. Megállapítható továbbá, hogy a szolgáltatás megfelelő színvonalának biztosítása érdekében szükséges magasabb összegű önkormányzati ellentételezés biztosítása a Szolgáltató részére.

III. Szerződés módosítás

1. Az eredeti vállalkozási szerződés 4. pontja szerint a Szolgáltató részére – a menet- és bérletbevételek, kedvezményes utazásokhoz kapcsolódó szociálpolitikai menetdíj támogatás, egyéb jogszabályokban meghatározott támogatásokon felül – az Önkormányzat a szolgáltatás teljesítéséért 350.000 Ft/hó ÁFA-mentes ellentételezést (támogatást) nyújt, melyet havonta, minden lezárt hónapot követő az átutalási számla kézhezvételét követő 15 napon belül megfizet.

A szolgáltató által igényelt ellentételezés összeg a szerződés időtartama alatt – főszabályként – nem módosítható.

Tekintettel arra, hogy a Szolgáltató a kialakult, előre nem látható helyzetről benyújtotta kimutatását, mely alátámasztja a további szolgáltatás biztosításának ellehetetlenülését, az Önkormányzat 2019. május 1-jétől 2019. december 31-ig terjedő időtartamra 1.400.000 Ft/hó ÁFA-mentes ellentételezést (támogatást) nyújt.

Felek a II.1. és a II.2. pontokban foglaltakra figyelemmel a Közszolgáltatási Szerződés 4. pontját az alábbiak szerint módosítják:

A fenti közszolgáltatás ellátása során a Szolgáltatót illeti meg a díjkból származó menet- és bérletbevételek, kedvezményes utazásokhoz kapcsolódó szociálpolitikai menetdíj támogatás, egyéb jogszabályokban meghatározott támogatás, melyek azonban nem fedezik a szolgáltatási tevékenység ellátásának költségeit, ezért jelen szerződés teljesítéséért az Önkormányzat a Szolgáltató részére - 2019. május 1-jétől 2019. december 31-ig terjedő időtartamra vonatkozóan - 1.400.000 Ft/hó ÁFA-mentes támogatást nyújt, melyet havonta, minden lezárt hónapot követő 10 napon belül megfizet.

IV. Szerződés módosításának jogalapja

1. Felek megvizsgálták a Kbt. 141.§ (4) bekezdésének c) pontját, amely kimondja, hogy a szerződés új közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül módosulhat, ha
 - ca) a módosítást olyan körülmények tették szükségessé, amelyeket az ajánlatkérő kellő gondossággal eljárva nem láthatott előre;
 - cb) a módosítás nem változtatja meg a szerződés általános jellegét;
 - cc) az ellenérték növekedése nem haladja meg az eredeti szerződés értékének 50%-át.Ha egymást követően több olyan módosításra kerül sor, amelyek a ca) alpont szerinti

több, egymással nem összefüggő körülmény miatt merültek fel, ez a korlátozás az egyes módosítások nettó értékére alkalmazandó. Az egymást követő módosítások, nem célozhatják e rendelkezés megkerülését.

A Felek rögzítik, hogy a jelen szerződésmódosítás III.1. pontjában foglaltak tekintetében a Kbt. 141.§ (4) bekezdés c) pontja szerinti feltételek fennállnak.

V. Egyéb rendelkezések

1. A szerződés jelen módosítással együtt érvényes és hatályos. A szerződés jelen módosítással nem érintett részei változatlan tartalommal hatályban maradnak.
2. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a felek által aláírt szerződés, a Ptk., a Kbt., valamint a vonatkozó egyéb jogi szabályok rendelkezései az irányadók.
3. Jelen szerződésmódosítást aláírásának napjától hatályos, érvényessége a felek között 2019. december 31. napjáig tart.

Mellékletek:

- Szolgáltató által becsatolt kimutatás
- Átláthatósági nyilatkozat

Jelen szerződésmódosítást a felek képviselői elolvasás és közös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, kötelezettségvállalásra jogosult képviselőjük útján jóváhagyólag aláírtak.

Isaszeg, 2019. április

Isaszeg, 2019. április ...

.....
Önkormányzat
Isaszeg Város Önkormányzata
képv.: Hatvani Miklós
polgármester

.....
Szolgáltató
Travel Masters Kft.
képv.: Gyimesi Andrea
ügyvezető

Pénzügyi ellenjegyzés:

.....
Dr. Kuszák Róbert gazdálkodási ov.